Resolution approving Agreement between City of La Crosse and Automated Merchant Services for Online and Point of Sale services related to payment of invoices and bills.

RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse is in the process of implementing online and point of sale services to accept credit card payments at the Treasurer's Office and through Citizen Self-Service initiatives via the City's website for payment of invoices and bills.

WHEREAS, the City of La Crosse currently does not offer the capability for citizens to be able to pay invoices and billings via credit card other than online.

WHEREAS, the Director of Finance and Director of Information Technology are recommending the proposal with Automated Merchant Services for a three (3) year agreement to be effective at the date of signature.

BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves the three (3) year Service Agreement between the City of La Crosse and Automated Merchant Services for online and point of sale services.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and City Clerk are hereby authorized to execute said agreement.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Information Technology and the Director of Finance are hereby authorized to take any and all steps necessary to effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on April 12, 2018.

Jeri Lehrhe

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin